

! Ersatzteil! Lesen Sie die Bedienungsanleitung des Produktes in dem dieses Ersatzteil verwendet wird. Sie beinhaltet wichtige Informationen und Sicherheitshinweise.

! Spare part! Read the operating instructions of the product where this part is used. They contain important information and safety notes.

1. TECHNISCHE DATEN # 1-00697

Durchmesser:	50mm
Länge:	46mm
Gewicht:	288g
U/min/V:	480
Zellenzahl:	5 LiPo
Leistung:	1000W
Laststrom:	54A
Wellendurchmesser:	5mm

6. SPECIFICATION # 1-00697

Diameter:	50mm
Length:	46mm
Weight:	288g
RPM / V:	480
Cells:	5 LiPo
Power:	1000W
Current:	54A
Shaft:	5mm

2. EMPFEHLUNGEN

Klappflutschraube 14"x8" #1-00732

Motorregler ROXXY Smart Control 100A #318580
 Akku ROXXY Evo LiPo 5/4000 30C #316630

7. RECOMENDATION

Folding Propeller 14"x8" #1-00732

ESC ROXXY Smart Control 100A #318580
 Battery ROXXY Evo LiPo 5/4000 30C #316630

3. GEWÄHRLEISTUNG

Für unsere Produkte leisten wir entsprechend den derzeit geltenden gesetzlichen Bestimmungen Gewähr. Wenden Sie sich mit Gewährleistungsfällen an den Fachhändler, bei dem Sie das Gerät erworben haben.

Von der Gewährleistung ausgeschlossen sind Fehlfunktionen, die verursacht wurden durch:

- Unsachgemäßen Betrieb (z.B. Überhitzung), falsche Anschlüsse, Verpolung
- Verwendung von nicht originalelem MULTIPLEX-Zubehör
- Versehentliche oder absichtliche Beschädigung
- Defekte auf Grund normaler Abnutzung
- Betrieb außerhalb der technischen Spezifikationen
- Veränderungen / Reparaturen, die nicht von MULTIPLEX oder einer autorisierten MULTIPLEX-Service-Stelle ausgeführt wurden → nutzen Sie unseren Service für Reparaturen

8. GUARANTEE

Our products are covered by the currently valid statutory guarantee regulations. If you wish to make a claim under guarantee, please contact the model shop where you purchased the product in the first instance.

The guarantee does not cover faults and defects which are caused by the following errors:

- Improper operation (e.g. overheating), incorrect connections, reversed polarity
- Use of accessories other than genuine MULTIPLEX items
- Accidental or deliberate damage
- Faults due to normal wear and tear
- Operating the motor outside the technical specification
- Modifications / repairs which were not carried out by MULTIPLEX or an authorised MULTIPLEX Service Centre → always use our official service for repairs

4. CE-KONFORMITÄT

Dieses Produkt entspricht der Richtlinie 2011/65/EU - RoHS



9. CE APPROVAL

This product complies with directive 2011/65EU - RoHS



5. ENTSORGUNGSHINWEISE

Elektrogeräte, die mit der durchgestrichenen Mülltonne gekennzeichnet sind, zur Entsorgung nicht in den Hausmüll geben, sondern einem geeigneten Entsorgungssystem zuführen.



In Ländern der EU (Europäische Union) dürfen Elektrogeräte nicht durch den Haus- bzw. Restmüll entsorgt werden (WEEE - Waste of Electrical and Electronic Equipment, Richtlinie 2002/96/EG). Sie können Ihr Altgerät bei öffentlichen Sammelstellen Ihrer Gemeinde bzw. Ihres Wohnortes (z.B. Recyclinghöfe) abgeben. Das Gerät wird dort für Sie fachgerecht und kostenlos entsorgt.

Mit der Rückgabe Ihres Altgerätes leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz der Umwelt!

10. DISPOSAL INFORMATION

Electrical equipment marked with the cancelled waste bin symbol must not be discarded in the standard household waste; instead it must be taken to a suitable specialist disposal system.



In the countries of the EU (European Union) electrical equipment must not be discarded via the normal domestic refuse system (WEEE - Waste of Electrical and Electronic Equipment, directive 2002/96/EG). You can take unwanted equipment to your nearest local authority waste collection point or recycling centre. There the equipment will be disposed of correctly and at no cost to you.

By returning your unwanted equipment you can make an important contribution to the protection of the environment.

! Recharge! Ces instructions font partie intégrante du produit. Celle-ci contient des informations importantes ainsi que des consignes de sécurité. Elle doit donc être consultable à tous moments et à joindre lors d'une revente à tierces personnes.

Vous pouvez donc apporter votre appareil aux différents points de collecte de votre commune ou de votre quartier (par ex.: la déchetterie la plus proche). Celui-ci y sera recyclé gratuitement dans les règles.

11. DONNEES TECHNIQUES # 1-00697

Diamètre:	50mm
Longueur:	46mm
Poids:	288g
Umin ⁻¹ /V:	480
Nbr. d'éléments	5 LiPo
Puissance	1000W
Courant:	54A
∅ d'axe	5mm

En rapportant votre vieil appareil vous contribuer activement à la préservation de la nature!

12. RECOMMANDATION

Helices 14"x8" #1-00732

ROXXY Smart Control 100A #318580
Battery ROXXY Evo LiPo 5/4000 30C #316630

13. GARANTIE

Nous garantissons nos produits en fonctions des textes de lois en vigueurs actuellement. Dans le cas de problèmes dans la période de garantie, adressez-vous directement à votre revendeur habituel chez qui vous avez achetez ce matériel.

Ne sont pas couvert par la garantie sont des défauts ou mauvais fonctionnement causés par:

- Utilisation non conforme (par ex.: surchauffe), mauvaise connexion ou inversion de polarité
- Utilisation de matériel n'étant pas d'origine MULTIPLEX
- Dommages volontaires ou involontaires
- Défaut suite à une usure naturelle
- Utilisation en dehors des spécifications techniques
- Modifications / réparations n'ayant pas été effectués par la société MULTIPLEX ou un représentant du service après vente MULTIPLEX → utilisez notre service après vente pour les réparations

14. CONFORMITE CE

Le produit est conforme aux directives 2011/65/EU RoHS



15. CONSIGNES DE RECYCLAGES

Il est strictement interdit de jeter les appareils électroniques repérés par une étiquette avec une poubelle barrée dans les ordures ménagères, emmenez les au point de recyclage le plus proche.



Dans les différents pays constituant l'union européenne, il est interdit de jeter les appareils électroniques dans les ordures ménagères ou une poubelle quelconque, mais doivent être recyclés selon le principe de la WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, directive 2002/96/EG).

Anleitung ROXXY C50-55-480kV 1-00701 (18.04.2018 LA) Irrtum und Änderung vorbehalten! © MULTIPLEX